Corrections du travail du lundi 30 mars

(omeEémgnbed'oQﬁeb)

e Aux environs des villes, certains renards affamés survivent. (complément
circonstanciel)
e Cet animal blessé ne survivra pas aux blessures regues. (complément d'objet)

o Jeluiai proposé de lui donner un coup de main, mais il a refusé mon aide.
(complément d'objet)

e Jelui ai souvent proposé de |'aider, mais a chaque fois, il a refusé.(complément
circonstanciel)

¢ Une partie de cartes, voilaun jeu qui, pendant de longues soirées d'hiver,
distrait. (complément circonstanciel)

e Une partie de petits chevaux, voilaun jeu qui distrait toute la famille.
(complément d'objet)

Quand je suis entré(e) dans le cinéma, tout le monde dormait.

Certains spectateurs ronflaient trés fort et d'autres avaient la respiration qui
sifflait comme une bouilloire.

Je me suis assis(e) entre un vieux monsieur roulé en boule sur son fauteuil et une
petite fille qui se tenait presque allongée sur le sien. Tous deux somnolaient. A
I'image, sur |'écran, une homme sommeillait sur le canapé de son salon. Lui aussi
ronflait. Sur ses genoux, un chat ronronnait les yeux fermés.

Derriére, une pendule faisait tictac. La scéne durait, ga n'en finissait pas.

Mes paupieres devenaient lourdes. J'ai eu |'impression qu'un nouveau ronflement
s'ajoutait aux autres. C'était le mien, je crois...

Objectif : Decounnin battribut du sujet

J'ai vu une curieuse statue, prés d'un musée que je visitais. Cette statue représentait
un chevalier du Moyen Age. étincelante mais, je ne sais pas
sujet  Vé AdS



pourquoi, son un peu étrange. Les touristes s'arrétaient

sujet Vé AdS
devant la statue pour I'admirer. Tout a coup, un clin d'eeil. En fait,
sujet V CcoD
une curieuse statue presque vivante | J'ai compris que, pendant des
sujet  Vé AdS
heures, complétement immobile sur son
sujet vé AdS

socle | Contre un peu d'argent, les touristes le prenaient en photo. Vraiment,

un drole de métier.

sujet V coD

662 - 100 = 562 8825 - 1000 = 7825
944 - 100 = 844 7620 - 1000 = 6620
439 -10= 429 4420 - 1000 = 3420
357 - 10 = 347 2427 - 100 = 2327
344-10=334 8756 - 100 = 8656
Question 13 Résultat E

Question 14 Résultat B

Question 15 Résultat C

Analyse du probléme page 70
Mélanie a compté tous les carreaux. Mais un carreau ne fait que % de cm?. Elle
he peut donc pas conclure que la figure a une aire de 24 cm?. Elle fait en
réalité 6 cm?, soit 24 / 4= 6.
Cécile a bien raisonné et a trouvé la bonne solution.
Sébastien propose aussi une solution qui est correcte.

Réaliser le probléme 2 page 70
Il faudra 4 petits triangles pour faire un carré de 1 cm?.
On compte les petits triangles ; il y en a 43 (soit 4 X 10 + 3).
On obtiendra alors 10,75 cm?.



Réaliser |'exercice B page 72
Figure A : 6 X 6 carreaux + 3 rectangles de 1 cm? soit 39 cm
Figure B : 9 X 4 carreaux + 2 rectangles de 1 cm? soit 38 cm?
Figure C : 8 X 4 carreaux + 8 triangle de 3 cm® soit 36 cm?
La figure qui a la plus grande aire est la figure A
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Rendre la production effectuée sur le document 15

poule, chat, chien, pie, écureuil

fourmi, abeille

Animaux a plumes : poule, pie

Animaux a poils: chat, chien, écureuil

Animaux ayant un corps en 3 parties : fourmi, abeille, araignée
Animaux a deux pattes : poule, pie

Animaux a 4 pattes : ...



